

НАШИ ВСТРЕЧИ

ВЫСТУПЛЕНИЯ заслуженного артиста РСФСР Андрея Гончарова всегда собирают большую аудиторию и тепло принимаются слушателями. На этот раз мастер художественного слова познакомил ростовчан с новой большой концертной программой «Люблю и ненавижу», составленной из произведений В. Маяковского, С. Есенина и других советских поэтов. Вчера Андрей Гончаров встретился с журналистами «Молота».

Свою жизнь в искусстве А. Гончаров начал в школе-студии при Московском Художественном академическом театре СССР, а затем играл на сцене Центрального театра Советской Армии. В течение десяти лет Андрей Гончаров выступает на концертной эстраде, неустанно пропагандируя произведения советских писателей и поэтов. Артист неоднократно снимался в кино, исполняя главные роли в фильмах «Над Тиссой», «Голубая стрела», «Повесть наших дней», «Своими руками» и других. Андрей Гончаров познакомил журналистов с отрывками из своей новой концертной программы. Партию гитары исполнял артист Владимир Сафонов.

Затем выступил поэт и художник Николай Щуклин. Еще в 20-х годах он был активным сотрудни-



ком ростовских газет. Н. Щуклин является автором широкоизвестного портрета В. И. Ленина, написанного им около сорока лет назад на скале у горы Машук в Пятигорске. Николай Щуклин поделился своими воспоминаниями о работе в Ростове, подробно рассказал о том, как им создавался портрет В. И. Ленина, прочитал несколько своих стихотворений.

* * *

На снимке (слева направо): заслуженный артист РСФСР А. Я. Гончаров, поэт Н. К. Щуклин.

Фото Г. Осокина.

Редактор А. СУИЧМЕЗОВ.

ства газеты «Молот». Ростов-на-Дону, Буденновский пр., 37.

„МОЛОТ“

г. Ростов-на-Дону

22 ОКТ 1964